



9700 Szombathely, Sugár út 18.
Tel: +36 20 959 7483
Email: sportkozpont@szombathelyisport.hu
Email: sportiskola@szombathelyisport.hu
www.szombathelyisport.hu

SZOMBATHELYI SPORTKÖZPONT ÉS SPORTISKOLA NONPROFIT KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG

ETIKAI KÓDEXE

Hatályba lép: **2020. július 01-jén**

Ellenjegyezte:



A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. elődei munkássága előtt tisztelegve, igazodva azok korabeli célkitűzéseihöz, továbbá a tevékenysége során kialakult működési és szervezési alapelvekre figyelemmel az alábbi normagyűjteményt határozza meg további eredményes működésére tekintettel.

ALAPVETÉS

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. a sport, a kulturális és társadalmi igények által támasztott követelmények kielégítését szolgálja a meglévő technikai és személyi feltételeivel. A Kft. vezetősége megalkotja saját Etikai kódexét, amelynek elsődleges célja a közösség szereplőitől elvárható magatartási és gondolkodási normák meghatározása.

A társaság vezetése kinyilvánítja, hogy sikerének alapját a munkatársainak és partnereinek tudása képezi. A vállalat ennek érdekében szervezi erőforrásait. Célunk ennek megfelelően a minél magasabb szakmai- és minőségi szintet megjelenítő szolgáltatás.

A tisztességes üzleti magatartás követelményeire figyelemmel a társaság tiszteletben tartja Magyarország mindenkori vonatkozó jogszabályait.

A társaság kezeli és figyelembe veszi a jelen etikai kódex be nem tartásával kapcsolatos dolgozói panaszokat.

A kódex személyi hatálya

A kódex hatálya a társaság munkavállalóira, vezető tisztségviselőjére, megbízási jogviszonyban foglalkoztatott edzőkre (*a továbbiakban: munkatársak*), sportolókra valamint szüleikre terjed ki.

A kódexben megfogalmazottakra tekintettel azonban kívánatos, hogy azt a szervezettel bármilyen szerződéses viszonyban álló partner magára nézve tekintse követendőnek a jogok és kötelezettségek gyakorlása során, egyebekben pedig tanúsítson működése során olyan magatartást, ami az adott helyzetben a kódex teljesítése során általában elvárható, valamint a társaság helytelen megítélését ne idézze elő.

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. elkötelezett abban, hogy munkatársai, sportolói és a sportolók szülei betartják az Etikai kódexet, mint a társaság sportszerűségének alaptörvényét.

A munkavégzés szabályai

A munkatársak kötelesek egymással együttműködni, és munkájukat úgy végezni, valamint általában olyan magatartást tanúsítani, hogy ez más egészségét és testi épségét ne veszélyeztesse, munkáját ne zavarja, anyagi károsodását vagy helytelen megítélését ne idézze elő. A munkatársak kötelesek a munkájuk során tudomásukra jutott üzleti titkot, valamint a munkáltatóra, illetve a tevékenységére vonatkozó alapvető fontosságú információkat megőrizni. Ezen túlmenően sem közölhető illetéktelen személlyel olyan adat, mely munkaköre betöltésével összefüggésben jutott tudomására, és amelyek közlése a munkáltatóra vagy más személyre hátrányos következménnyel járna.

A jogokat és a kötelezettségeket rendeltetésüknek megfelelően kell gyakorolni, illetőleg teljesíteni. Ebből a szempontból a jog gyakorlása különösen akkor nem rendeltetésszerű, ha az mások jogos érdekének csorbítására, érdekérvényesítési lehetőségének korlátozására, zaklatására, véleménynyilvánításának elfojtására irányul, vagy erre vezet.

Mindezekén túl fontos az arra vonatkozó szándék, hogy egymással szemben mindenkor udvariasan viselkedjünk, tanúsítsunk olyan kollegiális magatartást, amit magunkkal szemben is joggal várunk el másoktól. Törekedjünk a zaklatástól- és megfélemlítéstől mentes munkahelyi légkör kialakítására.

Tilos a munkavállaló személyazonosító okmányainak visszatartása az alkalmazás megkezdésekor. Az okmányok és a munkabér nem tarthatók vissza annak érdekében, hogy ezzel a dolgozót a munkavégzés folytatására bírják rá. Munkaviszonyát mindenki szabadon megszüntetheti a nemzeti jogszabályokban, valamint a munkaviszonyra vonatkozó szabályokban foglaltaknak megfelelően. Tilos a verbális megszegényítés, a fizikai kényszer, valamint a testi büntetés alkalmazása.

Bérezés

A munkáltató köteles a munkavállaló számára munkaszerződésben, munkaviszonyra vonatkozó szabályban meghatározottaknak megfelelően munkabért fizetni. Tilos az illegális fegyelmezési célú munkabérlevonás.

Munkaidő

A vállalat tiszteletben tartja a nemzeti jogszabályokban meghatározott munka- és pihenőidőre vonatkozó szabályokat. A társaság tevékenységének sajátosságaira tekintettel a munkáltató a munkavállaló méltányos érdekeire tekintettel határozza meg az adott heti munkaidő-beosztást. A munkavállaló munkaideje letöltését követően szabadon elhagyhatja munkahelyét.

A diszkrimináció tilalma, az egyenlő elbánás követelménye, a pozitív diszkrimináció

A munkaviszony fennállása alatt, de különösen a munkaviszony létesítését megelőzően tilos mindennemű hátrányos megkülönböztetés alkalmazása, így különösen nemre, fajra, nemzetiségi vagy etnikai hovatartozásra, szülői szerepre, bőrszínre, életkorra, nemi hovatartozásra, politikai meggyőződésre, egészségére, munkaképességére tekintettel. Az azonos csoportba tartozókat azonosan kell megítélni. Az azonos csoporton belül hátrányos helyzetben lévőket előnyben kell részesíteni a minél nagyobb fokú egyenlőség megvalósítása érdekében.

Szociális párbeszéd

A munkáltató a munkavállalókkal rendezett, a kölcsönös együttműködésen, valamint a jóhiszeműségen és a tisztességen alapuló munkaügyi kapcsolatra törekszik, illetve azt tart fenn.

Ennek megfelelően a munkáltató a munkavállalót minden olyan tényről, körülményről, illetőleg ennek változásáról tájékoztatja, amely a jogok gyakorlása és a kötelezettségek teljesítése szempontjából jelentős. Ezt a rendelkezést a társaság megfelelően irányadónak tekinti a jogok gyakorlása és a kötelezettségek teljesítése során a munkavállalók tekintetében is.

Számviteli fegyelem

A társaságnál a pénzügyi- és adózási információk pontos és hiteles kimutatása kiemelt fontossággal bír.

Fiatal munkavállalókra vonatkozó külön rendelkezések

A fiatal munkavállaló számára éjszakai munka, valamint rendkívüli munkavégzés nem rendelhető el. A fiatal munkavállaló napi munkaideje legfeljebb nyolc óra lehet. A fiatal munkavállaló számára legfeljebb egy heti munkaidőkeretet lehet elrendelni, négy és fél órát meghaladó beosztás szerinti napi munkaidő esetén, legalább harminc perc, hat órát meghaladó beosztás szerinti napi munkaidő esetén, legalább negyvenöt perc munkaközi szünetet, legalább tizenkét óra tartamú napi pihenőidőt kell biztosítani. A fiatal munkavállaló esetében a heti pihenőnap és a heti pihenőidő egyenlőtlenül nem osztható be.

Munkahelyi egészség- és munkavédelem

Munkaviszonyt létesíteni csak olyan jogképes természetes személlyel lehetséges, aki az előzetes foglalkozás-egészségügyi alkalmassági vizsgálaton részt vett, és foglalkoztatásához a szakorvos hozzájárult. A munkaviszony fennállása alatt további orvosi alkalmassági vizsgálatokra kerül sor, így különösen időszakos és soron kívüli vizsgálatokra, melyek célja, hogy megállapítható legyen az, hogy az adott munkavállalónak az adott munkakörben történő foglalkoztatása reá nézve nem kedvezőtlen-e.

Gyermekkorú személlyel munkaviszonyt létesíteni nem lehet! Minden munkavállalót munkába állása előtt részletes munka-, baleset- és tűzvédelmi oktatásban kell részesíteni, melynek célja a rendkívüli esetekre történő felkészítés.

A vállalat biztosítja az egészséges és biztonságos munkavégzés feltételeit. Tevékenysége során keletkező kockázatokat felméri, és ennek megfelelően alakítja ki eljárásait, biztonsági rendszereit, továbbá a munkavégzés speciális szabályait. A vállalat biztosítja az egyéni védőeszközöket és gondoskodik ezek alkalmazásának biztosításáról. Minden dolgozónak joga van az életét, testi épségét közvetlenül fenyegető veszély esetén a veszély helyszínét elhagyni, anélkül, hogy ehhez engedélyt kellene kérnie.

A hulladék kezelésére, a vegyi anyagok és más veszélyes anyagok koordinálására és eltávolítására, a kibocsátott és kiömlött anyag kezelésére vonatkozó eljárásoknak meg kell felelniük a vonatkozó nemzeti jogszabályokban foglaltaknak.

Politikai életben történő részvétel

A társaság a munkavállaló politikai tudatának kialakulását semmi módon nem akadályozza, és nem befolyásolja, ez a szubjektum területére tartozik. A magánéletben azonban tartózkodni kell minden olyan megnyilvánulástól, amely harmadik személyekben olyan látszatot kelthet, mintha a munkavállaló politikai hitvallása, szerepvállalása és a társaságban betöltött szerepe között bármiféle összefüggés állna fenn, az politikai színezetet nem kaphat.

A korrupció elleni védelem, a közélet tisztasága

A vesztegetés, valamint a befolyással üzérkedés minden megvalósítási formája tilalmazott. A társaság dolgozója, illetőleg tagja a működésével kapcsolatban jogtalan előnyt nem kérhet, vagy a kötelességének megszegéséért az ilyen előnyt, illetve annak ígérését nem fogadja el, továbbá a jogtalan előny kéréssel vagy elfogadással nem érhet egyet. Hivatalos személy működésével kapcsolatban, neki vagy reá tekintettel másnak jogtalan előnyt nem adhat vagy ígérhet.

Költségvetési szerv, gazdálkodó szervezet vagy társadalmi szervezet dolgozójának, illetve tagjának, vagy reá tekintettel másnak nem adhat, vagy ígérhet jogtalan előnyt, hogy az ezért kötelességét megszegje.

Másnak azért, hogy az a bírósági vagy más hatósági eljárásban a törvényes jogait ne gyakorolja, vagy a kötelezettségeit ne teljesítse, neki vagy reá tekintettel másnak jogtalan előnyt nem adhat.

Kulturális élet támogatása

A társaság lehetőségeihez képest hozzájárul a helyi kulturális élet fejlődésének és sokszínűségének biztosításához.

Fair Play

Az Európai Tanács Miniszteri Bizottsága által 1992.szeptember 24-én elfogadott és 2001.május 16-án módosított **EURÓPAI SPORT CHARTA** és **SPORT ETIKAI KÓDEX** alapelveként jelöli, hogy a Fair Play által képviselt etikai elvek nem önkéntes választáson alapulnak, hanem szerves részei minden sporttevékenységnek, sportpolitikának és sportirányításnak.

A Fair Play jelentése a tiszta eszközökkel játszott mérkőzés és az ellenféllel szemben tanúsított sportszerű magatartás eszméje.

Ez a sport egyik legnemesebb tényezője, hiszen maga a sport hozta létre a Fair Play-t. Ez az eszme azért fontos, mert csak a sportszerű mérkőzés, verseny jelent igazi élményt és szórakozást.

A Fair Play fogalma a következő alapelvekben fejezhető ki. Ezek az alapelvek a sportban szerepet vállaló bármely személyre érvényesek.

1. Tiszteletben kell tartani a játékszabályokat, valamint a különböző versenyek, bajnokságok, tornák szabályait.
2. Minden erőfeszítést meg kell tenni az ellenféllel, a játékvezetőkkel és a mérkőzésen részt vevő minden más személlyel (nézőkkel, csapatvezetőkkel, szülőkkel, médiák képviselőivel, versenybírókkal zsűrivel, stb.) szembeni sportszerű magatartás érdekében.
3. A mérkőzés minden szereplőjét ösztönözni kell, hogy e viselkedési szabályok szerinti magatartást tanúsítsa a mérkőzés alatt és után, bármi legyen a mérkőzés eredménye és a játékvezető döntése.

Edzők etikai és viselkedési kódexe

Az edzők becsületesek, tisztességesek és másokkal szemben tisztelettudóak. Tiszteletben tartják és védik az emberi jogokat, és szándékosan nem vesznek részt diszkriminatív gyakorlatban, illetve azt nem segítik elő.

1. Az edző elfogadja, hogy példaképként tekintenek rá. Mint ilyen, minden esetben köteles a sport legmagasabb elvei, tisztasága és a Sportiskola hírnevéhez méltóan viselkedni.
2. Konzultál és együttműködik a többi edzővel és külső intézményekkel annak érdekében, hogy a sportolói a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. érdekeinek legjobban megfeleljen.
3. Követi az edzői működésre vonatkozó szabályokat és felel azok betartásáért, betartatásáért.
4. Elfogadja, hogy semmiféle olyan cselekedet nem megengedett, amely sérti a fiatal sportolók fizikai, mentális vagy érzelmi állapotát, mialatt a Sportiskola által biztosított programban részt vesznek.
5. Elfogadja, hogy nem megengedett a durva hangnem, durva szavak, káromkodó nyelvezet használata a sportolókkal, versenybírókkal, edzőkkel, a sporttevékenységgel kapcsolatban levő személyekkel szemben.
6. Figyel arra, hogy a sportoló értékelése minden esetben a mérkőzéseken/versenyeken és edzéseken szerzett tapasztalatokon alapuljon.
7. Elfogadja, hogy nem megengedett a gyermekek megalázása, sem nyilvánosan, sem négy szemközt.
8. Minden körülmények között megőrzi, megtartja az önfegyelmét és önkontrollját.
9. Megőrzi a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. egységes arculatát, filozófiáját.
10. A győzelem fontos, de nem az egyetlen és nem is a legfontosabb szempont. Gyermekekkel való törődés, az ő sport által történő nevelésük fontosabb, mint a győzelem. Szem előtt tartja, hogy ők a sportban szórakozás, valamint a fizikai és mentális fejlődésük érdekében vesznek részt.
11. Pozitív példakép lesz sportolói, játékosai számára, érzelmileg érett és felelősségteljes magatartást tanúsít a fizikai és mentális épségükre éberrel ügyelve.
12. Figyel külső megjelenésére, mindig tisztán, elfogadható öltözetben jelenik meg az edzéseken.
13. Káros szenvedélyektől mentesen él.
14. Bőkezűen bánik a megérdemelt dicséret eszközeivel. Következetes, becsületes, fair és igazságos lesz sportolóival, játékosaival. Nem kritizálja őket nyilvánosan.
15. Elfogadja, hogy a Sportiskola győzelemre és sikerre összpontosuló erőteljes törekvése miatt semmilyen körülmények között sem sérülhetnek a játék szabályai és az ellenfél maradéktalan tisztelete. Ezen elv elfogadása a sportszerűség és Fair Play alapköve.
16. Szándékos cselekedeteivel sohasem veszélyezteti az ellenfél, a csapattársak, a játékvezetők vagy a nézők biztonságát, testi épségét.
17. Szándékosan sohasem próbálja megkerülni a szabályokat, sem az edzéseken, sem a versenyeken, sem azon kívül. Elfogadja, hogy felelős az általa képviselt sportág rá vonatkozó szabályainak megismeréséért.

18. A kialakuló konfliktusokat rögtön az elején szemtől szemben, méltósággal lezárja és megnyugtatóan tisztázza.
19. A személyes győzni akarás és siker mellett az edzőtársai sikere és eredményessége is örömmel tölti el.
20. A munkában és az élet más területén fegyelmezett és pontos lesz.
21. Mások háta mögött nem intrikál, szemtől szemben felvállalja a véleményét és döntését.
22. Tud örülni a saját és mások sikereinek.
23. Elkötelezi magát a folyamatos fejlődés, tanulás, képzés mellett, törekedik a kiválóságra.
24. Felelősségteljes magatartást tanúsít önmagával szemben, nem másokban keresi a hibát.
25. Az információs csatornákat (Facebook, Instagram, Twitter, Snapchat, stb.) felelősségteljesen használja, ott véleményt nem formál a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft-ről, a szakosztályokról, azok sportolóiról, edzőiről, más klubok edzőiről, más gyerekekről és szüleikről.

Versenyzők, játékosok etikai és viselkedési kódexe

Tudomásul veszi, hogy sportágában való edzést, versenyzést részére a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. biztosítja. Ezt, mint lehetőséget, nem pedig, mint jogot fogadja el.

Vállalja, hogy viselkedésével minden esetben a tőle telhető maximális módon védi a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. becsületét és jó hírnevét. Elfogadja, hogy a Sportiskolában való tagságával magára vállalta a sportszervezet céljait, és azok prioritásait, melyek a következők:

1. Beszédével és magatartásával felemelni igyekszik csoporttársai, edzői, ellenfelei személyét, valamint sportszervezetük tekintélyét.
2. Mindig illendően fejezi ki magát, nem használ illetlen kifejezéseket, szavakat.
3. Sportfeladatai teljesítése során mindig kifogásolhatatlan becsületességről fog bizonyosságot tenni, és mindent megtesz, hogy kötelezettségeit a legnagyobb odafigyeléssel lássa el.
4. Nem fog semmiféle etikátlan vagy törvénybe ütköző cselekedet elkövetni, mint ahogy nem tesz semmi olyat, ami kockára teheti kötelezettségeim végrehajtását.
5. Tudomásul veszi, hogy nagy bizalmat és felelősséget ruháztak rá, és minden erőmmel igyekezni fog, hogy magas szintre felemelje a sportág presztízsét.
6. Mindig betartja a sportág Szövetségének szabályzatát, különös tekintettel a sportszerű magatartásra és a tiltott szerek használatára, melyekre vonatkozó rendelkezések megsértése a Sportiskolából történő kizárást vonja maga után.

7. Betartja a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. szabályzatát, a sportszervezeten belül és azon kívül, annak szellemével és betű szerinti értelmezésével megegyező módon.
8. A sportoló az edző irányában minden körülmények között tisztelettel van, utasításait figyelmesen végig hallgatja, és a kért feladatot legjobb tudása szerint végrehajtja.
9. Nem kérdőjelezi meg az edző munkáját, döntéseit, a csapatba és a versenyekre való kijelöléseit. Legjobb tudása szerint igyekszik, hogy jó versenyző és csapatjátékos legyen.
10. Elfogadja és tiszteletben tartja a játékvezetők tekintélyét, autoritását. Látható módon, semmilyen körülmények között nem kérdőjelezi meg a bírók és a játékvezetők döntéseit és cselekedeteit.
11. A külső megjelenésére mindig odafigyel (ápolat és tiszta legyen).
12. Vigyáz a Sportiskola eszközeire, a kiadott felszerelésekre és társai értékeire.
13. Rendeltetésszerű használat mellett megóvja az eszközállományt és a sportlétesítmények állapotát.
14. A talált (érték) tárgyakat visszaszolgáltatja a tulajdonosának vagy átadja az edzőjének.
15. Elfogadja, hogy a Sportiskola győzelemre és a sikerre összpontosuló erőteljes törekvése miatt, semmilyen körülmények között sem sérülhetnek meg a játék szabályai és az ellenfél maradéktalan tisztelete. Ezen elv elfogadása a sportszerűség és a Fair Play alapköve.
16. Szándékos cselekedeteivel sohasem veszélyezteti az ellenfél, a csapattársak, a játékvezetők vagy a nézők biztonságát, testi épségét.
17. Szándékosan sohasem próbálja megkerülni a szabályokat, de az edzéseken, sem versenyen, sem azon kívül. Elfogadja, hogy felelős az általa üzött sportág rá vonatkozó szabályainak megismeréséért.
18. Mindenkor becsületesen és maradéktalanul jelent edzőjének minden sérülést, és egészségi állapotában beállt változást.
19. Az edzésekre, mérkőzésekre, versenyekre kipihenten, felkészülten és pontosan érkezik.
20. Mérkőzésekről csak betegség, iskolai elfoglaltság vagy családi okok miatt hiányozhat. A hiányzás okáról időben értesíti edzőjét.
21. A kötelezően előírt védőfelszerelést – amennyiben ez szükséges a sportág sajátosságának megfelelően – edzéseken és mérkőzéseken használja, azokat tisztán tartja, az észlelt hiányosságokat, károkat jelenti edzőjének.
22. Betartja az öltöző előírt rendjét, a sportlétesítmény házirendjét.
23. Az információs csatornákat (Facebook, Instagram, Twitter, Snapchat, stb.) felelősségteljesen használja, ott nem formál véleményt a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft-ről, a szakosztályokról, azok sportolóiról, edzőiről, más gyerekekről és szüleikről.

Szülők Etikai kódexe

1. A szülő a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft-ben való sportolást, mint lehetőséget, nem pedig, mint jogot fogadja el gyermeke részére.
2. Tudomásul veszi, hogy gyermeke sportolási lehetőségének biztosítása többszörösen meghaladja az általa befizetett működési hozzájárulás összegét.
3. Gyermekeit nem kényszeríti, hogy részt vegyen a sportban, de támogatja az általa választott sportág iránti vonzódását. Gyermeke a szervezett sportban saját élvezetére és szórakozására vesz részt.
4. Gyermekeit a szabályok követésére ösztönzi. Elfogadja, hogy gyermeke a pozitív példából tanul, ennek megfelelően minden versenyző, mindkét csapat jó játékát, eredményét megtapsolja, személyes jó példát mutatva.
5. Gyermekeit dicséri, támogatja, tisztességes módon szurkol neki. Hangsúlyozza gyermekének a tudás fejlesztésének és az edzések fontosságának jelentőségét.
6. Nem szégyeníti meg gyermekét azáltal, hogy rákiabál az edzőkre, a játékosokra, versenyzőkre vagy a bírókra.
7. Gyermek sporttársaival és szüleivel szemben sportszerűen viselkedik. Így a sport és a benne résztvevők iránt tanúsított pozitív hozzáállásával segíti gyermeke fiatalkori sportélményeit.
8. A szülői közösségben felmerülő problémákat nem a gyerekek előtt vitatja meg.
9. A versenyeken és a mérkőzéseken a hangsúlyt a sportági tanulás, gyakorlás, tapasztalatszerzés fontosságára hívja fel, főképpen a fiatalabb korcsoportokban edző, versenyző gyermeke számára.
10. Gyermekeivel mindig betartatja a sportág szabályzatát, különös tekintettel a sportszerű magatartásra és a tiltott szerek bizonyíthatóan szándékos használatára, melyekre vonatkozó rendelkezések megsértése a gyermek Sportiskolából való kizárását vonja maga után.
11. Megismeri a sportág legfontosabb szabályait és támogatja a játékvezetőket, versenybírókat a versenyen, mérkőzésen és azon kívül.
12. A játékvezetőket és az ellenfél szurkolóit sportszerűtlen és trágár bekiabálásokkal nem illeti.
13. Elismeri a jó teljesítést mind a győzelem, mind pedig a vereség esetén.
14. Megerősíti a játék, a verseny pozitív elemeit.
15. Sohasem kiabál gyermekeivel vagy nem bántja meg a versenyen. meccsen vagy az edzésen.
16. Tudatosan munkálkodik a fizikai és verbális agresszióinak a fiatalkori sportban történő megszüntetésén.
17. Megbecsüli és támogatja az edzők munkáját, elfogadja és nem kritizálja szakmai döntéseiket.
18. Tudomásul veszi, hogy nincs joga beleszólni a sportolók felkészítésébe, edzőmunkájába, versenyzésébe.

19. Az edzéseken, mérkőzéseken és versenyeken negatívan nem minősíti az edzők, a versenyzők, a játékosok munkáját és teljesítményét.
20. Korrekt viszonyt alakít ki a többi versenyző, játékos szüleivel.
21. Nem kérdőjelezi meg a versenyekre való utaztatást, a csapatok összeállítását és a posztok szerinti besorolást.
22. Biztosítja, hogy a gyermek kipihenten, felkészülten és pontosan érkezzon az edzésekre, versenyekre és a mérkőzésekre.
23. Tudomásul veszi és elfogadja, hogy gyermeke csak igazolt esetben, betegség, iskolai vagy komoly családi elfoglaltság miatt hiányozhat edzésről illetve mérkőzésről. Esetleges hiányzás kapcsán időben értesíti az edzőt a hiányzás okáról.
24. Biztosítja, hogy gyermeke edzéseken, versenyeken és meccseken mindenkor viselje a sportág adottságainak megfelelő biztonságos felszerelést. Tudomásul veszi és elfogadja, hogy a Sportiskola programjai keretében az edző(k) utatásai vonatkoznak a gyermekekre, támogatja ezek végrehajtását és nem csorbítja az edző tekintélyét.
25. Nem dohányzik és nem fogyaszt alkoholt a sportpályák közvetlen közelében.
26. Elfogadja, hogy az öltözőbe csupán edzői engedéllyel lehet belépni.
27. Elfogadja a sportlétesítmények rendjére vonatkozó szabályokat.
28. Az információs csatornákat (Facebook, Instagram, Twitter, Snapchat, stb.) felelősségteljesen használja, ott nem formál véleményt a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft-ről, a szakosztályokról, azok sportolóiról, edzőiről, más gyerekekről és szüleikről.

Vezetők Etikai kódexe

1. Minden esetben köteles a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. hírnevéhez méltóan viselkedni.
2. Képviselje az önkormányzatot, mint tulajdonost, a sportiskola szakosztályait és az abban sportoló gyerekeket.
3. A felállított szabályrendszereket következetesen tartassa be.
4. Legyen objektív, érzékeny és empátikus a munkatársakkal és a sportolókkal szemben.
5. Legjobb tudása szerint a szakemberekkel együttműködve teremtsen közösséget.
6. Legjobb tudása szerint támogassa a sportolókat és az edzőket.

Eljárási szabályok etikai vétség elkövetése esetén

1. Az etikai szabályok megsértése esetén a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. etikai eljárást folytathat le. Az etikai eljárást a társaság bármely tagja kezdeményezheti, a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójának címzett írásbeli kérelemmel.
2. A kérelem alapján a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója döntést hoz, hogy etikai eljárást indít-e vagy sem.
3. A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója az etikai eljárás elrendeléséről vagy megtagadásáról a kezdeményezőt és az eljárás lefolytatására jogosult Etikai Bizottságot haladéktalanul értesíti. A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója a keletkezett iratokat az Etikai Bizottság részére átadja.
4. Az etikai eljárás lefolytatására az Etikai Bizottság jogosult. Az Etikai Bizottság három főből álló testület, a Bizottság munkáját az Etikai Bizottság elnöke irányítja. Az Etikai Bizottság elnökét és tagjait a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója jelöli ki határozatlan időtartamra.
5. Az eljárás során az Etikai Bizottság köteles az etikai vétség alapjául szolgáló cselekményt, magatartást, eseményt minden tekintetben, körültekintően megvizsgálni, szükség esetén személyek meghallgatásával a tényállást tisztázni.
6. Az Etikai Bizottság vizsgálatát 30 napon belül köteles befejezni. Amennyiben az indokolt, úgy a vizsgálat határidejét az Etikai Bizottság elnökének kezdeményezésére a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója további 60 nappal meghosszabbíthatja. Az Etikai Bizottság az etikai vizsgálatról, annak megállapításairól jelentést készít a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója részére, melyben állást foglal az etikai vétség tárgyában.
7. Az Etikai Bizottság elnöke a soron következő igazgatósági-vagy szakosztályvezetői értekezleten, vagy az ebből a célból az elnök által összehívott megbeszéléseken előterjeszti az Etikai Bizottság jelentését.
8. Etikai vétség elkövetése esetén az Etikai Bizottság javaslat alapján – a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója az alábbi büntetéseket alkalmazhatja:

- **Nem edző munkatárs esetében**

- szóbeli figyelmeztetés
- írásbeli figyelmeztetés
- munkaszerződés keretében foglalkoztatott edző esetén azonnali hatályú felmondás
- megbízási jogviszonyban álló edző esetén azonnali hatályú felmondás.

- **Edzők esetében:**
 - szóbeli figyelmeztetés
 - írásbeli figyelmeztetés
 - munkaszerződés keretében foglalkoztatott edző esetén azonnali hatályú felmondás
 - megbízási jogviszonyban álló edző esetén azonnali hatályú felmondás

- **Sportolók esetében:**
 - szóbeli figyelmeztetés
 - írásbeli figyelmeztetés
 - Sportiskolából történő kizárás

- **Szülők esetében:**
 - szóbeli figyelmeztetés
 - írásbeli figyelmeztetés
 - edzésekről, mérkőzésekről történő eltiltás

Amennyiben a szülő magatartásával az Etikai kódex vonatkozó szabályait ismételten nem tartja be, az Etikai Bizottság és a Sportiskola vezetője együttesen és írásban kezdeményezheti a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójánál a szülő gyermekének kizárását a Sportiskolából.

Jogorvoslat

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója által az etikai eljárással kapcsolatban meghozott határozatával szemben **fellebbezésnek helye nincs.**

Ezen rendelkezés természetesen nem érinti az etikai eljárásban a legsúlyosabb büntetéssel sújtott munkatárs illetve edző azon jogát, hogy a felmondás érvénytelenségének megállapítása iránt (felmondás útján megszüntetésre kerülő jogviszonyának típusától függően) munkaügyi vagy peres eljárást kezdeményezzen a Polgári Perrendtartás szerint hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bíróság előtt.

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. vezetése elkötelezett abban, hogy a fenti normákat és elveket megossza üzleti partnereivel és a tőle telhető módon biztosítsa, hogy a partnerek is kölcsönösen tiszteletben tartsák azokat.

Kelt: Szombathely, 2020. június 30.

